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Leistungen:

- Hin- und Rückflug Lissabon

- alle Fahrten zur Durchführung des o.a. Programms

- 3 Übernachtungen in zentral gelegenen guten

3***-Hotels

- 3 x Frühstücksbuffet

- Reiseleitung und -führung in Lissabon

- Organisation Ihres Wunschprogramms (z.B.

Chorauftritt, Mitgestaltung eines Gottesdienstes,

Besichtigungen, Singen an einem bes. Ort,

Führungen ...)

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

- Auf Wunsch Transfere Heimatort - Flughafen -

Heimatort (Preis auf Anfrage)

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Flugreise dem Reisetermin,

dem Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den

von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Flugreise

Bei 21-25 Teilnehmern 707 €

Chorreise Lissabon - 4-Tage Flugreise - 4 Tage

Besuchen Sie Lissabon, das kulturelle und wirtschaftliche Zentrum Portugals. Entdecken

Sie die faszinierende Hauptstadt Portugals, Stadt der Seefahrer, deren erworbene riesige

Reichtümer meist in Paläste und Burgen, in Kathedralen und Klöster investiert wurden.

Lassen Sie sich über Plätze, Treppen und durch die engen Gassen treiben und lauschen Sie

den Klängen des Fado. Erklimmen Sie die 10 Hügel auf denen Lissabon erbaut wurde mit

den historischen Straßenbahnen, eigens gebauten Aufzügen und Tuk Tuks. Das moderne

Lissabon mit großem Meeresaquarium und außergewöhnlicher Architektur findet man auf

dem ehemaligen Expo Gelände von 1998. Verschaffen Sie sich einen Überblick mit der

Seilbahn. 

Termin, Dauer und Programm der Flugreise nach Ihren Wünschen!

Ziel: Lissabon

4-Tage-Flugreise

(Verlängerung möglich) 

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Auf Wunsch Transfer vom Heimatort zum Flughafen (Preis auf Anfrage) - Flug nach Lissabon - Transfer zu

einem guten 3***Hotel  -  Zeit zur freien Verfügung - Abendessen fakultativ in einem landestypischen Restaurant

2. Tag: Frühstück vom Buffet - ausführliche Stadtbesichtigung in Lissabon (wegen ihrer Lage eine der schönsten

Städte Europas): Alfama-Viertel, Castell Sao Jorge, die lebhaften Stadtviertel um Rossio und Chiado,

Hieronymuskloster (seit 1984 Weltkulturerbe, Ruhestätte des bedeutenden Seefahrers Vasco da Gama), Torre de

Belém (Wahrzeichen Lissabons) u.v.a.m. - Mittagessen fakultativ - nachmittags Zeit zur freien Verfügung -

Abendessen falkultativ in einem typischen Restaurant in der Altstadt (Fado-Darbietungen)

3. Tag: Frühstück vom Buffet - Tagesfahrt mit Reiseleitung in die Umgebung (siehe Programmvorschläge) -

Abendessen fakultativ in einem typischen Restaurant

4. Tag: Frühstück vom Buffet - Transfer zum Flughafen Lissabon - Rückflug - auf Wunsch Transfer vom Flughafen

zum Abfahrtsort (Preis auf Anfrage)

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten

unserer Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von

Proberäumen - Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster,

öffentl. Plätze ...) - spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen

Einrichtungen, Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Weitere Programmvorschläge in Lissabon
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Fado-Museum: In einer Multimedialen Show wird die Geschichte des Fado, der typisch portugiesischen

schwermütigen Ballade von Sehnsucht und Schmerz, von den Anfängen im 19. Jahrhundert bis heute

beschrieben. Die technische und historische Entwicklung der portugiesischen Gitarre sowie Biografien und

Künstlerporträts vieler Fado Interpreten werden beleuchtet.

 

Museo Nacional do Azulejos: Beeindruckende Sammlung großflächiger Kachelbilder aus dem 15.-20. Jh.

- Übersicht über die historische Entwicklung der Fliesenherstellung und den Wohlstand der Kirchen u.

Klöster (Sonderausstellungen).

 

Museo Calouste Gulbenkian: Sammlung eines armenischen Milliardärs, der 1955 in Lissabon starb. Er

sammelte nur das Beste aus aller Welt: Ägyptische Skulpturen, Jugendstilkunst, Porzellan aus Marco Polos

Zeiten, Gemälde französischer Impressionisten u.v.a.m. - Durch den Skulpturengarten gelangt man ins

Centro de Arte Moderna mit einer Ausstellung zeitgenössischer portugiesischer und internationaler

Kunst.

Mosteiro dos Jerónimos (Hieronymuskloster): Das Kloster zählt zum UNESCO-Welterbe. Größter und

prachtvollster Sakralbau Lissabons. Erbaut im 16 Jh. mit den Reichtümern, die portugiesische Schiffe aus

dem Osten mitbrachten. Im Westflügel befinden sich das Museu Nacional de

Arqueologia (Archäologisches Museum) mit Funden aus der Zeit der Römer, der Stein- und Bronzezeit und

das Museu de Marinha (Marinemuseum).

Vorschläge für Ausflüge in die Umgebung

Sintra und Cascais: Berge und Meer - magisch, ätherisch, zeitlos: Sintra zu beschreiben ist wie ein Versuch,

den Mond einzufangen. Cascais hingegen ist wohl eine der am meisten unterschätzten Enklaven Lissabons.

Hier mischt sich die entspannte Lebensart der amerikanischen Ostküste mit europäischer Kultiviertheit und

Raffinesse.

Mafra, Ericeira und Obidos: Barocke Extravaganz und perfekte Wellen. - Das grandiose Palastkloster von

Mafra entzieht sich jeder Beschreibung. Ericeira, auf den Klippen über dem Atlantik angesiedelt, ist ein

charmanter und lebensfroher Urlaubsort, der zu Recht Weltruhm genießt. Obidos ist ebenso unverfälscht

wie malerisch. Bis heute ist der Ort ein wunderbar fotogenes Zusammenspiel aus Kopfsteinpflastergassen,

weiß getünchten Kirchen, bunt gestrichenen Häusern, blitzenden Kacheln und von Geranien und

Bougainvilleas strotzenden Blumentöpfen – all dies umrahmt von den Schutzmauern eines Kastells aus

dem 12. Jahrhundert.

Palmela, Azeitão: Malerische Weingüter inmitten üppiger Natur. - Eine Fahrt von Lissabon nach Palmela

über die Ponte 25 de Abril, die Brücke über den Tejo, ist in vielerlei Hinsicht ein Potpourri verschiedenster

Eindrücke. Innerhalb von Minuten werden die langen weißen Sandstrände der Atlantikküste abgelöst von

hoch aufragenden Kreidefelsen und die umliegenden Hügel strotzen vor mediterraner Vegetation. Der

Name der benachbarten Arrábida leitet sich vom arabischen Wort für „Gebetsstätte“ ab, und schon nach

wenigen Atemzügen in der frischen Luft und der wilden, abgelegenen Umgebung wird der Grund hierfür

offensichtlich. Zuletzt geht es weiter zum bezaubernden Örtchen Azeitão am Fuße der Berge, das für seinen

Wein (gelagert in ausgedehnten Kellergewölben), seine Oliven und seinen köstlichen Schafkäse, den Queijo

de Azeitão, berühmt ist.

Comporta und Tróia: Das im Naturreservat der Sado-Mündung gelegenen Comporta überwältigt seine

Besucher mit seiner wilden natürlichen Schönheit. Eine Lagune führt zu imposanten Dünen, die sich im

weiteren Verlauf in die eine Richtung zu Reisfeldern und ausgedehnten Pinienwäldern verflachen und in die

andere in einen weichen Pulversandstrand übergehen, an dem sich die heranrollenden Atlantikwellen

brechen. Alles hier verströmt eine ursprüngliche, gelassene Lebensart mit starker Rückbesinnung auf das

einfache Leben im Freien. Noch näher an Lissabon treffen Sie auf die Halbinsel Tróia – dank der hier

lebenden Süßwasserdelfine ein klarer Besuchermagnet. Hier verlaufen sich die dunklen Wellen von

Comporta in einem beinahe karibischen Türkis.
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Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Flugreise

Die genannten Preise gelten jeweils für 1 Person.

Gerne erstellen wir Ihnen ein kostenloses, unverbindliches Angebot. Nennen Sie uns bitte Reisetermin,

Teilnehmerzahl und die von Ihnen gewünschten Leistungen.
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